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Javier Echevarria i
bolesni

Dana 12. prosinca 2016. u Rimu
je preminuo biskup Javier
Echevarría, prelat Opusa Dei 22
godine (od 1994. do dana smrti).
O ovoj obljetnici donosimo
kratko razmišljanje mons. Iñaki
Celaya.

13.12.2022.

Ovo je izvadak iz drugog, opširnijeg,
članka o bivšem prelatu. Don Iñaki
živio je i blisko surađivao s njim od
1954., najprije kao rektor Rimskog



kolegija Svetog Križa, a kasnije kao
duhovni ravnatelj Opusa Dei.

Ljubav, briga i skrb za bolesnike
zauzimali su važno mjesto u njegovu
životu, molitvi i mrtvljenju; u to smo
se mogli uvjeriti iz prve ruke, osobito
nakon njegova izbora za Prelata.

Nije prošao dan, a da se u
druženjima i razgovorima sa svojom
djecom nije spomenuo bolesnika iz
raznih krajeva, da bismo mogli moliti
i brinuti se za njih koji su kao blago
Djela.

Često bi, gotovo svakodnevno,
primao vijesti o bolesniku u nekom
dijelu svijeta: tražio bi molitvu,
napisao bi im pismo (sačuvano ih je
na tisuće), poslao bi im svoju
naklonost i blagoslov... i zamolio ih
da prinesu svoju bolest za njegove
nakane.



Hvala Oče (Javier Echevarría, 1932
- 2016). Video objavljen nekoliko dana
nakon njegove smrti . 

Zamolio je ravnatelje da ga
obavještavaju o razvoju bolesti;
osobno je posjetio sve one koji su bili
bolesni ili hospitalizirani na operaciji
u Rimu. Stotine nas sa zahvalnošću
se sjećaju ovih posjeta, a mnogi su
zapisali riječi koje im je u tim
prigodama uputio.

Na svojim apostolskim putovanjima
činio je isto s bolesnicima u svakom
gradu. Posebno se sjećam jednog od
njegovih posljednjih odlazaka u
Burgos, kada je dugo vremena
proveo s osobom koja boluje od vrlo
uznapredovale degenerativne
bolesti; ne znamo je li išta razumio,
ali ga je potaknuo da prihvati bolest s
ljubavlju prema Bogu i da svoju bol



prinese na nakane Pape. Nekoliko je
prisutnih bilo duboko dirnuto
razgovorom.

Svaki put kad je odlazio u Pamplonu,
zbog medicinske skrbi ili iz drugih
razloga, posvetio je dugo vremena
posjećivanju pacijenata u Clínica
Universidad de Navarra i
zahvaljivanju liječnicima i
medicinskom osoblju na njihovom
radu.

Oni koji su ga pobliže pratili u
danima prije njegove smrti u bolnici
Campus Bio-Medico također su mogli
promatrati ovu karakteristiku
njegove osobnosti u njegovom
zanimanju za druge pacijente u
bolnici te za liječnike i medicinsko
osoblje.
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